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Zadeva: Zapisnik rednega srečanja vodstva Ministrstva za digitalno preobrazbo 
s predstavniki nevladnih organizacij s področja informacijske družbe  

Kraj in datum: Ministrstvo za digitalno preobrazbo, 21. 10. 2025

Prisotni:
Kristijan  Tkalec  (Mreža  NVO-VID),  Simon  Delakorda  (Mreža  NVO-VID),  Sabina  Janičijević 
(Mreža NVO-VID),  Matija  Šuklje (Mreža NVO-VID) in Matjaž Ugovšek (Mreža NVO-VID).  S 
strani ministrstva so se srečanja udeležile Aida Kamišalić Latifić, Mojca Štruc in Erika Lenčič 
Stojanovič.

Dnevni red:
1. Pregled izpolnjenih sklepov prejšnjih sestankov
2. Senčno poročilo NVO o napredku Slovenije pri doseganju ciljev digitalnega dese-

tletja
3. Spodbujanje uporabe odprtokodnih programov, storitev in odprtih formatov
4. Razno

− dolgoročno zagotavljanje podpore za ponovno uporabo IKT opreme;
− izvajanje ukrepov NpUI 2025 za NVO;
− proces priprave Zakona o digitalni preobrazbi;
− prijavljanje lobističnih stikov na KPK.

Sklepi

K 1. točki

Prisotni so ugotovili, da so bili realizirani naslednji predhodno sprejeti sklepi ali dogovori:

I. Vključevanja NVO v pripravo novega Nacionalnega programa spodbujanja razvoja in 
uporabe umetne inteligence (NpUI 2030). Delavnica s predstavniki NVO je potekala 9. 
10. 2025 v Računalniškem muzeju.

Konzorcij  vsebinskih  mrež  Slovenije  in  Mreža  NVO-VID  zaključke  z  delavnice  o  NpUI 
posredujeta ministrstvu do konca meseca oktobra 2025.

II. Umestitev  digitalne  preobrazbe  NVO  v  Strategijo  razvoja  NVO  do  leta  2030.  S 
skupnimi prizadevanji Mreže NVO-VID in MDP sta tako digitalna preobrazba NVO kot 
ukrep  MDP  za  sofinanciranje  vsebinske  mreže  na  področju  informacijske  družbe 



ustrezno umeščena v strategijo. Predvidena je tudi priprava analize o potrebah NVO na 
področju digitalne preobrazbe katere nosilec je MJU.

Mreža  NVO-VID je  na  MJU naslovila  dopis,  v  katerem je  podala  pričakovanje,  da  bo   pri 
izvajanju  analize  upoštevalo  že  obstoječe  analize  povezane s  potrebami  NVO na področju 
digitalne preobrazbe.

III. Odziv ministrstva na pobudo za vzpostavitev Digitalnega središča NVO. Odgovor je bil 
Mreži NVO-VID posredovan 19. 9. 2025.

Mreža NVO-VID bo možnosti za financiranje Digitalnega središča NVO iskala v okviru javnih 
razpisov pristojnih ministrstev in relevantnih EU razpisov.

IV. Poziv Mreži NVO-VID k posredovanju predlogov dobrih praks in izkušenj z izvajanjem 
javnih razpisov za NVO v drugih resorjih. Poziv je bil Mreži NVO-VID posredovan 19. 9. 
2025. Odgovor Mreže NVO-VID je MDP prejelo 22. 9. 2025.

K 2. točki

Simon  Delakorda  (Mreža  NVO-VID)  je  predstavil  ozadje,  metodologijo  in  potek  priprave 
senčnega poročila NVO o izvajanju nacionalnega programa za digitalno desetletje, ki se izvaja v 
okviru Projekta Sooblikovanje javnih politik digitalizacije v Sloveniji 3 (CODIS 3) in ga financira 
European  Citizen  Action  Service  (ECAS).  Senčno  poročilo,  ki  ga  je  Evropska  komisija 
prepoznala kot primer dobre prakse, Inštitut za elektronsko participacijo izvaja že tretjič. 

MDP pregleda, s katerimi od podatkov, ki bi izkazovali učinke ukrepov o digitalni vključenosti, 
razpolaga in bi bili lahko vključeni v senčno poročilo. 

Predstavnik  NVO  je  v  povezavi  z  ugotovitvami  senčnega  poročila,  ki  se  nanašajo  na 
posvetovanje  z  javnostjo  pri  oblikovanju  in  posodobitvi  Nacionalnega strateškega načrta  za 
digitalno desetletje predlagal, da se z vidika zagotavljanja preglednosti posvetovanja, na enem 
spletne mestu objavijo (I) poziv javnosti k posredovanju predlogov za dopolnitev nacionalnega 
načrta  (akcijskega  načrta  Strategije  DS  2030),  (II)  odziv  MDP na  predloge  in  (III)  končna 
različica oziroma sprejet dokument. Dodatno je predlagal, da se pri posvetovanju z javnostjo 
posebno pozornost nameni vključevanju ranljivih skupin ter da se javnosti omogočijo različne 
možnosti sodelovanje, ne samo na daljavo.

K 3. točki

MDP je predstavilo konkretne ukrepe za spodbujanje odprtokodnih rešitev in formatov:

I. Julija  2025  so  bile  objavljene  dopolnjene  Smernice  MDP za  razvoj  informacijskih 
rešitev, ki projektne vodje in skrbnike informacijskih sistemov usmerjajo k načrtovanju, 
nadgradnji  in  razvoju  rešitev  z  vidika  ponovne  uporabnosti,  preglednosti  in 
interoperabilnosti.

II. MDP bo v prihodnje spodbujalo objavo uradnih dokumentov in vlog na državnih portalih 
(npr. eUprava, Portal NIO) v odprtokodnih formatih.

III. Imenovana bo delovna skupina za odprto kodo. Kot izhodišče za pripravo vsebinskih 
nalog delovne skupine je bil deležnikom, ki so bili pozvani k posredovanju predlogov za 
imenovanje v delovno skupino, posredovan obširni vprašalnik.
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K 4. točki

MDP bo imelo do konca leta 2025 približno 300 do 400 prenosnih računalnikov, katerih vrednost 
je nič in se jih lahko skladno z zakonodajo brezplačno odsvoji  zainteresiranim. Z namenom 
dolgoročne oziroma sistemske ureditve tega področja namerava MDP to vsebino vključiti tudi v 
nastajajoči osnutek zakon o digitalni preobrazbi.

Ukrepa iz NpUI 2025 za NVO bosta naslovljena skozi javni razpis, ki ga MDP pripravlja skladno 
z Zakonom o nevladnih organizacijah in ZSDV.

Mreža NVO-VID se bo z namenom ustreznega postopanja pri  prijavah lobističnih stikov ter 
zagotavljanja celovitosti in verodostojnosti zapisov o lobističnih stikih v aplikaciji Erar s strani 
udeležencev  obrnila  na  KPK  s  predlogi.  Mreža  NVO-VID  je  zaznala  pomanjkljive  zapise 
lobističnih stikov v aplikaciji Erar v primerih, ko so bili na srečanjih prisotni udeleženci, ki niso 
izpolnjevali kriterijev za lobiste in so se obravnavale vsebine, katerih namen ni bil vplivati na 
odločitve odločevalcev. Prav tako pri  zapisih v Erar niso objavljeni  zapisniki  srečanj.  Prijave 
lobističnih stikov pri KPK tako ne omogočajo jasne identifikacije ali je dejansko šlo za lobiranje 
pri posameznih točkah dnevnega reda srečanj.

Naslednje redno srečanje vodstva Ministrstva za digitalno preobrazbo s predstavniki nevladnih 
organizacij  s  področja  informacijske  družbe bo potekalo  v  januarju  2026 na temo digitalne 
vključenosti (digitalne kompetence in digitalna dostopnost).
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